
Luther Student Survey        3 Responses 

1= strongly disagree, 2 = disagree, 3 = neutral, 4 = agree, 5 = strongly agree.  

I feel safe at the school.         4.67 

I feel safe at drop-off and pick-up.        4.67 

I feel safe at recess on the playground.       5 

I feel like I belong at the school.        4.33 

I am proud to go to my school.        4.33 

I have opportuni�es to make my own decisions.      5 

My teacher expects me to do my best.       4.67 

I believe that I can be successful in school.       4.67 

My teachers treat me fairly.         4.33 

Other students at this school treat me fairly.       4.67 

Students respect the teachers and staff at the school.     5 

My teachers care about me.         5 

If I have a problem, I have an adult at the school with whom I can talk.   4.33 

My parents care about how I do at school.       5 

My teachers talk to my parents about how I am doing at school.    4.67 

My parents know what is happening in my classroom.     4.67 

I try my best at school, even when it is hard.       5 

Doing well in school is important to me.       5 

My teachers make learning exci�ng and fun.       4 

I enjoy coming to school.         4.33 

My teachers encourage me to be crea�ve.       5 

I feel comfortable asking ques�ons in my class.      5 

The things I Iearn in school help me understand the world around me.   4.33 

My teachers encourage me to be successful.       4.67 

My teachers help me learn from my mistakes.      4.67 

My teachers give me aten�on when I need it.      4.67 

 



 

What do you like about Luther school?       

 

It is a small school 

 

I like it because it is a small school. 

 

I like Luther school because I am around people I like. 

 

        

What would you change about the school?          

 

I would like more kids here 

 

I would like it if there would be a few more kids. 

 

NOTHING!!!                    


